






MV3. ¿Qué medio de transporte usó Usted principalmente para desplazarse en sus actividades habituales?

Febrero-marzo de 2023 (1.500 encuestas), Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)   
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MV3. ¿Qué medio de transporte usa Usted principalmente para desplazarse en sus actividades habituales?

Noviembre-diciembre de 2023 (83 encuestados bicicleta, 398 encuestados moto, 212 encuestados carro)
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MV4. En una escala de 1 a 5, donde 1 es Muy Insatisfecho a 5 es Muy satisfecho ¿qué tan satisfecho(a)  estuvo usted 

con el medio de transporte que  utilizó principalmente? Febrero-marzo 2023 (1.500 encuestas),Diciembre 2023 (1.511 

encuestas)   
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MV4. En una escala de 1 a 5, donde 1 es Muy Insatisfecho a 5 es Muy satisfecho ¿qué tan satisfecho(a)  

estuvo usted con el medio de transporte que  utilizó principalmente? Febrero-marzo 2023 (1.500 

encuestas),Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)   
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MV4B. ¿Cuáles son las tres principales razones por la que se encuentra insatisfecho?

Noviembre-diciembre de 2023 (234 encuestas)
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MV2. Usted percibe que, en general, sus trayectos habituales en el último año, ¿toman el mismo 

tiempo, toman más tiempo, o toman menos tiempo que el año pasado? Noviembre-diciembre 2023 

(1.511 encuestas)   
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MV13.  En una escala de 1 a 5, donde 1 es muy insatisfecho(a) a 5 es muy satisfecho(a), ¿qué tan 

insatisfecho(a) o satisfecho(a) está usted con los siguientes aspectos relacionados con el tránsito? Noviembre-

diciembre de 2023 (1.511 
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MV13.  En una escala de 1 a 5, donde 1 es muy insatisfecho(a) a 5 es muy satisfecho(a), ¿qué tan insatisfecho(a) o 

satisfecho(a) está usted con los siguientes aspectos relacionados con el tránsito. Febrero-marzo de 2023 (1.500 encuestas), 

Noviembre-diciembre de 2023 (1.511 encuestas) 
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